

Kętrzyn, dnia 06.06.2023 r.

Zamawiający:
SPZOZ Szpital Powiatowy w Kętrzynie
ul. M.C. Skłodowskiej 2
11-400 Kętrzyn

Wyjaśnienia nr 2 treści SWZ

Dotyczy: „Odbiór i utylizacja odpadów medycznych dla Szpitala Powiatowego w Kętrzynie”
znak: 20/TP/2023

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisem SWZ unieszkodliwianie odpadów ma się odbywać zgodnie z art. 20 ustawy o odpadach. W związku z tym prosimy o potwierdzenie czy oferta Wykonawcy, który nie spełnia tej zasady zostanie odrzucona zgodnie z obowiązującymi przepisami?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie się kierował obowiązującymi przepisami w tej kwestii.

Pytanie 2:

Zamawiający odpowiadając na pytania zmodyfikował zapisy SWZ w punkcie 2.2) Rozdziału 8. dodając podpunkt c) wymóg posiadania i złożenia decyzji na **zbieranie** odpadów.

Pragniemy zauważyć, że nie wszystkie podmioty zajmujące się odpadami są zobowiązane do posiadania decyzji na zbieranie, ponieważ ich nie zbierają. Część firm transportuje odpady bezpośrednio do miejsca unieszkodliwiania. Decyzja na zbieranie odpadów wydawana jest w celu zapewnienia ciągłości odbioru odpadów, a taki przypadek nie występuje we wszystkich firmach. W związku z powyższym wnosimy o *modyfikację zapisów w taki sposób, aby obowiązek posiadania decyzji na zbieranie był wymagany tylko w przypadku podmiotów zobowiązanych do jej posiadania.*

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis dodając sformułowanie (jeżeli dotyczy) w załączeniu przedstawiając Zmodyfikowaną SWZ.

Pytanie 3: Odpowiedź:

Zamawiający odpowiadając na pytania zmodyfikował zapisy SWZ w punkcie 2.2) Rozdziału 8. oraz punkcie 3.5. Rozdziału 11. SWZ dodając obowiązek posiadania i złożenia decyzji na przetwarzanie odpadów. W związku z tym, że unieszkodliwianie odpadów ma się odbywać zgodnie z art. 20 ustawy o odpadach, prosimy o doprecyzowanie zapisów poprzez dodanie zapisu o treści: „...*dla instalacji mających wolne moce przerobowe, działającej zgodnie z zasadą bliskości wyrażoną w art. 20 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. „O odpadach” (Dz. U. z 2022 r., poz. 669 ze zm.), tzn. wymaga, by unieszkodliwianie zakaźnych odpadów medycznych odbywało się na obszarze tego samego województwa, na obszarze którego odpady te zostały wytworzone, chyba że odległość od miejsca wytworzenia odpadów do miejsca ich unieszkodliwiania na obszarze innego województwa jest mniejsza niż odległość do miejsca stosowania położonego na obszarze tego samego województwa. W przypadku, gdy na obszarze województwa, w którym odpady te zostały wytworzone brak jest instalacji do*

unieszkodliwiania tego typu odpadów lub gdy istniejące instalacje nie mają wolnych mocy przerobowych, Zamawiający dopuszcza unieszkodliwienie zakaźnych odpadów medycznych na obszarze województwa innego niż to, na którym zostały wytworzone, najbliższej położonej instalacji.”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy zapisach SWZ i OPZ.

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców oraz Zamawiającego i stanowią integralną część SWZ.

ZASTĘPCA DYREKTORA

dś. Lecznicwa

Szpital Powiatowy w Kętrzynie

lek. med. Grzegorz Drzazga

.....
(Kierownik zamawiającego)